



**Союз Советских Социалистических Республик, Российская Советская
Федеративная, Социалистическая Республика, Псковская область, город Псков.**

Руководствуясь статьями 10, 11, 12, 13, 18, 31, 61, 62, 65, 67, 173 Конституции Основного закона СССР, Народный Совет граждан СССР Псковской области в составе РСФСР и СССР принял настоящее

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е № 7 от 20 января 2021 года

О разрешении на проведение митингов в защиту прав человека, в защиту поруганных гражданских и политических прав граждан СССР, а также в защиту Алексея Анатольевича Навального, на территории РСФСР, 23 января 2021 года, в 14 часов по Московскому времени на центральных площадях и улицах городов РСФСР.

1. 17 марта 1991 года в СССР был проведён референдум, в котором ключевым вопросом был поставлен вопрос СОХРАНЕНИЯ Союза Советских Социалистических Республик, и граждане СССР однозначно высказались ЗА его сохранение, таким образом фактически навсегда закрепили уникальный статус державы как Союз Советских Социалистических Республик.
2. Решение, принятое путем референдума СССР, является окончательным, имеет обязательную силу на всей территории СССР и может быть отменено или изменено только путем другого референдума (ст. 29 Закона СССР от 27.12.1990 N 1869-1 "О всенародном голосовании (референдуме СССР)").
3. Государственные границы СССР закреплены и признаны международными договорами СССР, на основе Тегеранской конференции (28 ноября — 1 декабря 1943 года), Ялтинской (Крымской) конференции союзных держав (4–11 февраля 1945), Потсдамской конференции (17 июля — 2 августа 1945 года). Нерушимость границ СССР подтверждены **«Заключительным актом Совещания по безопасности и сотрудничеству в Европе 1975 года** (англ. *Final Act of the Conference on Security and Cooperation in Europe*), также известным как **Хельсинкский заключительный акт** (англ. *Helsinki Final Act*), **Хельсинкские соглашения** (англ. *Helsinki Accords*) или **Хельсинкская декларация** (англ. *Helsinki Declaration*) — документ, подписанный главами 35 государств в столице Финляндии Хельсинки 30 июля — 1 августа 1975 года. Совещание было создано (1973) по предложению социалистических государств — участников Варшавского договора.
4. 7 октября 1977 года в СССР принята и действует в пространстве и времени Конституция (Основной закон) СССР.
5. Действие Конституции (Основного закона) СССР в редакции от 7 октября 1977 года подтверждено Постановлением № 5 от 10 июня 2020 года, принятого Народным Советом граждан СССР Псковской области в составе РСФСР и СССР.

6. Пунктами 3, 4, 5 Постановления № 5 от 10 июня 2020 года, принятого Народным Советом граждан СССР Псковской области в составе РСФСР и СССР, признаны незаконными, юридически ничтожными любые редакции Конституции Основного закона СССР, кроме первоначальной редакции от 7 октября 1977 года; признаны любые Законы СССР, любые нормативные акты СССР, принятые на основании Конституции (Основного Закона) СССР" в редакции от 1 декабря 1988 года действительными только в части не противоречащей Конституции (основному закону) СССР в редакции от 7 октября 1977 года, прочие документы признаны юридически ничтожными с момента их принятия.

7. Согласно статьи 71 Конституции (основного закона) СССР, в Союз Советских Социалистических Республик объединяются:

Российская Советская Федеративная Социалистическая Республика,
Украинская Советская Социалистическая Республика,
Белорусская Советская Социалистическая Республика,
Узбекская Советская Социалистическая Республика,
Казахская Советская Социалистическая Республика
Грузинская Советская Социалистическая Республика,
Азербайджанская Советская Социалистическая Республика,
Литовская Советская Социалистическая Республика,
Молдавская Советская Социалистическая Республика,
Латвийская Советская Социалистическая Республика,
Киргизская Советская Социалистическая Республика,
Таджикская Советская Социалистическая Республика,
Армянская Советская Социалистическая Республика,
Туркменская Советская Социалистическая Республика,
Эстонская Советская Социалистическая Республика.

8. Российская Советская Федеративная Социалистическая Республика из состава СССР официально не выходила, референдумов о выходе из состава СССР не проводила, то есть фактически по настоящее время находится в составе СССР.

9. РСФСР имеет собственную Конституцию (Основной закон) РСФСР в редакции от 12 апреля 1978 года.

10. Действие Конституции (Основного закона) РСФСР в редакции от 12 апреля 1978 года подтверждено Постановлением № 4 от 10 июня 2020 года, принятого Народным Советом граждан СССР Псковской области в составе РСФСР и СССР.

11. Пунктами 3, 4, 5 Постановления № 4 от 10 июня 2020 года, принятого Народным Советом граждан СССР Псковской области в составе РСФСР и СССР, признаны незаконными, юридически ничтожными любые редакции Конституции (основного закона) РСФСР, кроме первоначальной редакции от 12 апреля 1978 года; признаны любые Законы РСФСР, любые нормативные акты РСФСР, принятые на основании Конституции (основного закона) РСФСР" в редакции от 27 октября 1989 года действительными только в части не противоречащей Конституции (основному закону) РСФСР" в редакции от 12 апреля 1978 года, прочие документы признаны юридически ничтожными с момента их принятия.

12. 17 марта 1991 года, на основании юридически ничтожных документов и в нарушение положений Конституции (основного закона) РСФСР в редакции от 12 апреля 1978 года был незаконно проведён референдум по учреждению в РСФСР поста «Президент РСФСР», позднее были проведены незаконные выборы на этот пост ЕЛЫЦИНА БОРИСА НИКОЛАЕВИЧА.

13. ЕЛЬЦИН Б.Н. в дальнейшем самовольно провозгласил себя «президентом Российской Федерации», за нарушения конституционного закона был уволен с поста «Президента РСФСР» с 21 сентября 1993 года. Но не успокоился на этом, а террористическими методами захватил и присвоил власть в РСФСР, самостоятельно провозгласив себя «Президентом РФ».

14. Являясь самозванцем без статуса и полномочий, ЕЛЬЦИН Б.Н. с группой таких же самозванцев, а по факту преступников, после расстрела здания Верховного Совета РСФСР и гражданского населения СССР издал ряд Указов подписывая их статусом «Президент РФ».

15. В числе прочих был провозглашен «Указ Президента РФ № 1633 от 15 октября 1993 года «О всенародном голосовании по проекту конституции Российской Федерации», при этом текст проекта ни где официально не публиковался. На тот период различных проектов «Конституций России» существовало множество.

16. 12 декабря 1993 года состоялась юридически ничтожная акция, на основе незаконного Указа №1633 от 15.10.1993 якобы изданного самозванцем именовавшим себя «Президентом РФ» Б.ЕЛЬЦИНЫМ, каковой полномочиями издавать указы в юрисдикции РСФСР наделён не был. При этом в мероприятие были незаконно обманом вовлечены участвовать граждане СССР с паспортами граждан СССР. Бюллетени и протоколы с результатами незаконного всенародного голосования были от общественности скрыты и оперативно уничтожены. То есть, результаты этого голосования проверить невозможно. Кроме того, всенародное голосование было назначено незаконно, с нарушением Закона РСФСР от 16.10.1990 N 241-1 "О референдуме РСФСР».

17. Порядок и источники официального опубликования результатов голосования по проекту Конституции РФ определены не были, а значит народ голосовал буквально «вслепую», не имея возможности прочитать и обсудить текст проекта Конституции РФ, каковой так и остался проектом. Условий для всенародного обсуждения Проекта Конституции РФ создано не было. То есть, была грубо нарушена статья 5 Конституции (Основного закона) РСФСР.

18. Не смотря на эти юридические промахи, Б.ЕЛЬЦИН при поддержке группы подельников провозгласил Конституцию РФ от 12 декабря 1993 года действующей, а себя позиционировал как «Президент РФ», хотя на данный пост не избирался вплоть до 9 августа 1996 года. Это не мешало ему подписывать федеральные законы и официальные документы, выступать от имени «Российской Федерации» на международной политической арене.

19. По факту Б.ЕЛЬЦИН был величайшим мошенником и аферистом, лицом без гражданства Российской Федерации и изображал из себя президента РФ незаконно даже с позиции требований фиктивной Конституции РФ 1993 года, в силу отсутствия у него и у кого-либо вообще гражданства Российской Федерации, в нарушение части 2 статьи 81 Конституции РФ:

Президентом Российской Федерации может быть избран гражданин Российской Федерации...

20. Исходя из изложенных фактов, Народным Советом граждан СССР Псковской области в составе РСФСР и СССР принято Постановление № 6, каковым Конституция РФ от 12 декабря 1993 года признана юридически ничтожной, а любые организации выступающие от имени «Российской Федерации» на территории РСФСР и СССР объявлены вне закона, поскольку на территории РСФСР и СССР действуют собственные юрисдикции.

21. Народный Совет граждан СССР Псковской области в составе РСФСР и СССР считает, что на территории РСФСР и СССР произошел незаконный захват власти организованной преступной группой, имитирующей своей деятельностью фиктивное государство под названием «Российская Федерация». По факту «Российская Федерация» не является государством, но является общественной организацией. Соответственно так называемая «Конституция Российской Федерации от 12 декабря 1993 года» есть ни что иное, как устав общественной организации, из которого следует, что члены этой организации именуется термином «гражданин» и/или «гражданин РФ». Любые документы этой организации являются внутренними документами, на территории РСФСР и СССР объявлены недействующими. У общественной организации «Российская Федерация» отсутствует своя земля (территории). Согласно статье 67 части 2 «Конституции РФ» у так называемой «Российской Федерации» вообще нет своей юрисдикции (то есть отсутствует право издавать и применять законы, применять насилие с целями побуждения их исполнения)

22. А. А. Навальный с группой соратников организовал общественную организацию «Фонд Борьбы с Коррупцией» (ФБК) и в течение нескольких лет вскрывал коррупционные схемы широко масштабного ограбления граждан СССР группой мошенников, с присвоением ими материальных ценностей, то есть социалистической собственности, и распоряжению ими по своему усмотрению.

23. Согласно информации изложенной в сети Интернет в роликах А.А. Навального, 2020 году группой лиц действующих под вывеской Федеральной Службы Безопасности, действующих с явного и очевидного одобрения руководства РФ, была предпринята попытка убийства А.А. Навального общественно опасным способом, при помощи запрещенного международным сообществом к разработке, производству и хранению боевого химического отравляющего вещества.

24. В декабре 2020 года А.А. Навальный с помощью соратников из ФБК сумел раскрыть имена своих убийц и подробности покушения на свою жизнь группой лиц действующих под вывеской Федеральной Службы Безопасности. Материалы были выложены в сети Интернет по адресам <https://www.youtube.com/watch?v=smhi6jts97I> и <https://www.youtube.com/watch?v=ibqiet6Bg38> под именами «Дело раскрыто. Я знаю всех, кто пытался меня убить» и «Я позвонил своему убийце. Он признался»

25. В январе 2021 года А.А. Навальный по возвращению из ФРГ где проходил курсы реанимации и реабилитации после покушения на убийство, вернулся в Россию и был похищен неизвестными лицами из транзитной зоны аэропорта Шереметьево, под предлогом его задержания. В настоящее время по незаконному решению суда А.А. Навальный заключен под стражу; против него на глазах у нации фабрикуют уголовные дела, заказного, политического характера, каковыми действиями демонстрирует явное неуважение к обществу и демонстративно нарушают права человека и права гражданина.

26. 19 января 2021 года в сети Интернет по адресу <https://www.youtube.com/watch?v=ipAnwilMncI> был размещён видео материал под названием «Дворец для Путина. История самой большой взятки». Данный возмутительный материал раскрывает масштабные хищения социалистической собственности мошенническим путем, совершенные ОПГ во главе с Путиным В.В.

27. По настоящее время Путин В.В. позиционирующий себя как «Президент России», не дал ни каких внятных пояснений по фактам, изложенным в указанных выше материалах. Кроме того, до сих пор официальные структуры «Российской Федерации» отказываются предоставлять доказательства законности, то есть приобретения юридической силы, так называемых «Федеральных законов», «Указов Президента РФ», то есть отказывают в предоставлении оригиналов документов, имеющих графическую чернильную подпись президента РФ Путина В.В. Из чего следует, что Федеральные законы и Указы президента РФ являются юридическими фикциями, а отказ предоставить подлинники документов за подписью президента РФ могут указывать на недееспособность Путина В.В.

28. Так называемые органы правопорядка, МВД РФ, ФСБ РФ, Прокуратура РФ, Министерство Юстиции РФ, суды РФ, действуют в основном в интересах указанной ОПГ, гражданскому населению пишут отписки, права человека и права граждан защищать отказываются, то есть активно и открыто демонстрируют нарушение данной ими присяги и свою недееспособность. Указанные организации создали ситуацию, при которой принцип верховенства законов «Российской Федерацией» не соблюдается, при которой нарушается преамбула Всеобщей Декларации прав Человека (ВДПЧ), цитаты:

принимая во внимание, что необходимо, чтобы права человека охранялись властью закона в целях обеспечения того, чтобы человек не был вынужден прибегать, в качестве последнего средства, к восстанию против тирании и угнетения; ...принимая во внимание, что народы Объединенных Наций подтвердили в Уставе свою веру в основные права человека, в достоинство и ценность человеческой личности и в равноправие мужчин и женщин и решили содействовать социальному прогрессу и улучшению условий жизни при большей свободе;

29. Действующая Конституция Основной закон СССР в редакции 1977 года имеет следующие положения:

Статья 50. В соответствии с интересами народа и в целях укрепления и развития социалистического строя гражданам СССР гарантируются свободы: слова, печати, собраний, митингов, уличных шествий и демонстраций.

Осуществление этих политических свобод обеспечивается предоставлением трудящимся и их организациям общественных зданий, улиц и площадей, широким распространением информации, возможностью использования печати, телевидения и радио.

Статья 49. Каждый гражданин СССР имеет право вносить в государственные органы и общественные организации предложения об улучшении их деятельности, критиковать недостатки в работе.

Должностные лица обязаны в установленные сроки рассматривать предложения и заявления граждан, давать на них ответы и принимать необходимые меры.

Преследование за критику запрещается. Лица, преследующие за критику, привлекаются к ответственности.

Статья 61. Гражданин СССР обязан беречь и укреплять социалистическую собственность. Долг гражданина СССР - бороться с хищениями и расточительством государственного и общественного имущества, бережно относиться к народному добру.

Лица, посягающие на социалистическую собственность, наказываются по закону.

Статья 62. Гражданин СССР обязан оберегать интересы Советского государства, способствовать укреплению его могущества и авторитета.

Защита социалистического Отечества есть священный долг каждого гражданина СССР.

Измена Родине - тягчайшее преступление перед народом.

30. Структуры и организации, действующие под вывеской «Российской Федерации» не имеют прав ограничивать права человека и права граждан СССР на территориях СССР; не обладают монополией на выдачу каких-либо разрешений, документов; гражданами СССР не наделялись правами на ограничение прав граждан на ассоциации, то есть, на свободу собраний и объединений (статья 11 ЕКПЧ), а потому любые попытки ограничивать граждан СССР в праве на ассоциации с их стороны являются преступными.

31. Конституция Основной закон СССР 1977 года, Статья 11 гласит:

Государственная собственность - общее достояние всего советского народа, основная форма социалистической собственности.

В исключительной собственности государства находятся: земля, ее недра, воды, леса. Государству принадлежат основные средства производства в промышленности, строительстве и сельском хозяйстве, средства транспорта и связи, банки, имущество организованных государством торговых, коммунальных и иных предприятий, основной городской жилищный фонд, а также другое имущество, необходимое для осуществления задач государства.

Таким образом, улицы и площади городов СССР являются исключительной общенародной собственностью граждан СССР и на них юрисдикция «Российской Федерации» не распространяются.

32. Основываясь на указанных положениях Конституции Основного закона СССР, руководствуясь статьёй 62, являясь собственниками (то есть, совладельцами совместно с

другими гражданами СССР) территорий СССР, Народный Совет граждан СССР Псковской области в составе РСФСР и СССР, как законный орган власти на территории СССР, принимает на себя инициативу по санкционированию проведения массовых митингов на территории РСФСР и СССР, в защиту прав человека, в защиту поруганных гражданских и политических прав граждан СССР, а также в защиту Алексея Анатольевича Навального, на территории РСФСР, 23 января 2021 года, с 14 часов до 17 часов по Московскому времени, на центральных площадях и улицах городов РСФСР.

Народный Совет граждан СССР Псковской области в составе РСФСР и СССР

ПОСТАНОВИЛ:

1. Разрешить гражданам СССР проведение митингов на центральных улицах и площадях городов и населенных пунктов РСФСР 23 января 2021 года, с 14 часов до 17 часов по Московскому времени.
2. Список улиц и площадей доступен в сети Интернет по адресу <https://navalny.com/p/6454/>, но не ограничен указанными в списке адресами.
3. Официальная тема митингов: «Митинг в защиту прав человека, в защиту поруганных гражданских и политических прав граждан СССР, а также в защиту Алексея Анатольевича Навального». Цели митингов – принятие петиций и направление их на исполнение в структуры, именующие себя «органы власти Российской Федерации» и действующими в официальном качестве, для исполнения в срок 2 недели, то есть до 06 февраля 2021 года. В случае не исполнения законных требований изложенных в соответствующих петициях, принятых митингующими гражданами СССР, будут сделаны организационные выводы и разрешено проведение повторных митингов.
4. Разрешить свободно использовать гражданам на митингах звукоусиливающую аппаратуру, плакаты, транспаранты, флаги, листовки, газеты, соответствующую символику, иные агитационные материалы.
5. На основании статьи 65 КОЗ СССР, граждане СССР на митингах обязаны активно обеспечивать соблюдение правопорядка. Гражданин СССР обязан уважать права и законные интересы других лиц, быть непримиримым к антиобщественным поступкам, всемерно содействовать охране общественного порядка, обеспечивать вызов неотложной медицинской помощи (в случае необходимости). Для этой цели осознанные граждане СССР самоорганизуются в народные дружины, обозначают себя красными нарукавными повязками.
6. До, во время и после митингов призываем сохранять спокойствие, хладнокровие, общественный порядок. Запрещается пропаганда и агитация межнациональной, религиозной, расовой, социальной, языковой ненависти и вражды, как непродуктивные и общественно опасные. Запрещаются провокации и силовые акции, использование оружия, подручных предметов, погромов и прочих противоправных действий, причинение ущерба гражданам, зданиям и сооружениям, объектам инфраструктуры. Во всех случаях за нарушение общественного порядка и причинении вреда кому-либо, виновные лица отвечают за свои противоправные поступки самостоятельно.
7. Рекомендовать митингующим включение в петиции вопроса: Признать, что в период с 21 сентября 1993 года и по настоящее время, лица, замещавшие должности «Президент Российской Федерации» - являются актёрами без прав и полномочий «Президента Российской Федерации», мошенниками, незаконно присвоившими себе властные

полномочия граждан СССР и имущественные права, принадлежащие на правах государственной общенародной собственности гражданам СССР.

8. Рекомендовать митингующим включение в петиции вопроса о признании юридически ничтожным, не имеющим юридической силы «Закон Российской Федерации о поправке к Конституции Российской Федерации от 14.03.2020 N 1-ФКЗ "О совершенствовании регулирования отдельных вопросов организации и функционирования публичной власти", а так называемое «всероссийское голосование» по её «одобрению» признать фарсом и профанацией.

9. Рекомендовать митингующим включение в петиции вопроса о признании преступными действия лиц, принимавших участие в создании, принятии и подписании «Закона Российской Федерации о поправке к Конституции Российской Федерации от 14.03.2020 N 1-ФКЗ "О совершенствовании регулирования отдельных вопросов организации и функционирования публичной власти", как покусившихся на присвоение государственной общенародной собственности граждан СССР и принадлежащей нам на законных основаниях и признанных международным сообществом территории.

10. Рекомендовать митингующим включение в петиции вопроса: Признать ничтожными, не имеющими юридической силы любые федеральные законы и любые федеральные конституционные законы Российской Федерации, по следующим основаниям:

1. Как принятые на основании фиктивной, не имеющей юридической силы Конституции Российской Федерации;
2. Как принятые незаконным составом «Государственной Думы» и «Совета Федерации» именуемые вместе «Федеральное собрание», по причине отсутствия у них гражданства Российской Федерации;
3. Как не подписанные «Президентом Российской Федерации» в связи с отсутствием персон, могущих занимать должность Президента Российской Федерации на законных основаниях;
4. Как не опубликованные официально, что требует часть 3 статьи 15 фиктивной «Конституции Российской Федерации».

11. Сотрудники органов полиции, национальной гвардии, иных силовых структур обязаны иметь и предъявлять гражданам по первому требованию доверенности на право действовать от имени организаций, интересы которых они представляют, с указанием сроков и объёмов полномочий, за подписями должностных лиц организаций, имеющих право действовать от имени организации без доверенности (согласно данных из ЕГРЮЛ) и заверенные гербовой печатью организации установленного образца. Действия сотрудников указанных органов без доверенности, с применением силы и оружия или угрозой их применения, по отношению к мирным гражданам, приравнивается к военным преступлениям и преследуются по законам СССР.

12. Запрещается кому-либо из лиц действующих в официальном статусе от имени «Российской федерации» использовать унижающие человеческое достоинство ограждения площадок для митингов, формируя из них загоны подобные загонам для скота; запрещается произвольно хватать и задерживать мирных граждан; запрещается закрывать свои лица масками, щитками и иными предметами, препятствующими их опознанию.

13. Настоящее Постановление вступает в силу с момента его принятия Народным Советом граждан СССР Псковской области в составе РСФСР и СССР и подлежит подписанию его секретарём и председателем Народного Совета граждан СССР Псковской области в составе РСФСР и СССР.

14. Настоящее Постановление с момента его принятия Народным Советом граждан СССР Псковской области в составе РСФСР и СССР, и подлежит официальному опубликованию для всеобщего сведения в сети «Интернет» на официальном сайте Народного Совета граждан СССР Псковской области в составе РСФСР и СССР по адресу sovetsnaroda.su

15. Настоящее Постановление принято Народным Советом граждан СССР Псковской области в составе РСФСР и СССР открытым голосованием 20 января 2021 года в 20 часов 03 минуты.

16. Исполнительному комитету Народного Совета граждан СССР Псковской области в составе РСФСР и СССР поручается направить копии настоящего Постановления для исполнения и принятия к сведению начальникам УМВД города Пскова и Псковской области, а также довести информацию до организации Фонд Борьбы с Коррупцией, рекомендовать им разместить текст данного Постановления и ссылку на сайте <https://navalny.com/p/6454/> для информирования граждан СССР.

Секретарь Народного Совета
граждан СССР Псковской области
в составе РСФСР и СССР Сергей Николаевич Иванов

Председатель Народного Совета
граждан СССР Псковской области
в составе РСФСР и СССР Аркадий Сергеевич Марков

20 января 2021 года.





Трудовой договор с момента его подписания: Работодатель обязуется предоставить работнику работу по специальности, должности, профессии, квалификации, определенной в трудовом договоре, а работник обязуется выполнять работу по специальности, должности, профессии, квалификации, определенной в трудовом договоре, соблюдать правила внутреннего трудового распорядка, соблюдать трудовую дисциплину, выполнять возложенные на него трудовые обязанности и соблюдать требования охраны труда.

Настоящий Трудовой договор составлен в двух экземплярах, один из которых остается у Работодателя, а другой у Работника.

Работник обязуется выполнять работу по специальности, должности, профессии, квалификации, определенной в трудовом договоре, соблюдать правила внутреннего трудового распорядка, соблюдать трудовую дисциплину, выполнять возложенные на него трудовые обязанности и соблюдать требования охраны труда.

С работником ознакомлен и согласен
Работник: _____

С работником ознакомлен и согласен
Работодатель: _____

30 марта 2023 года

